

ŽIADOSŤ O DOTÁCIU PRE ROK 2022

Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.

=====

Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:

2.Podpora infraštruktúry s dôrazom na zvýšenie atraktívnosti Košického kraja

Opatrenie	2.1 - Ekoturizmus
Názov projektu	Preži dobrodružstvo v zákutiach "Sterminy nad Hamriskami" " v obci Rejdová
Miesto realizácie - mesto / obec	Rejdová
Okres	Rožňava
Kraj	Košický
Predpokladaný začiatok realizácie projektu	1.4.2022
Predpokladané ukončenie realizácie projektu	31.10.2022
Celkový rozpočet projektu v €	27 777,78 €
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	25 000,00 €
Povinné spolufinancovanie v €	2 777,78 €

KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	Obec Rejdová
Ulica	47
PSČ	04926
Obec / mesto	Rejdová

Okres	Rožňava
Kraj	Košický
Číslo telefónu	0902109980
Email	kristakova@azet.sk
Právna forma	obec
IČO	328685
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	NIE

Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
Mgr. Slavka Krišťáková	0902109980	kristakova@azet.sk

Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	kristakova@azet.sk
Meno a priezvisko	Slavka Krišťáková
Číslo telefónu	0902109980

ÚDAJE ZA ÚČELOM OVERENIA VLASTNÍCKEHO PRÁVA - kde sa bude projekt realizovať

Vzťah žiadateľa k nehnuteľnosti	a) vlastník nehnuteľnosti
Názov katastrálneho územia	Rejdová
Parcelné číslo pozemku registra (C/E)	KN-E 2068, 2113, 2055, 1969, 2032 vo vlastníctve Obce Rejdová, okr.Rožňava, kraj Košický
Číslo listu vlastníctva	LV 1660 - Obec Rejdová
Súpisné číslo stavby	0
Číslo bytu/nebytového priestoru	

SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov.	Obec Rejdová má bohaté skúsenosti s realizáciou rôznych projektov týkajúcich sa obnovy a rekonštrukcie svojho majetku. Medzi zrealizované projekty posledných rokov patria : Zateplenie budovy ZŠ Rejdová-pavilón C /Envirofond/ v celkovej výške 157.000 €, Rekonštrukcia miestnych komunikácií v celkovej výške 70.000 €, Projekt "Rozvoj infraštruktúry CR v
--	--

obci Rejdová" - vybudovanie oddychovej zóny cez dotáciu Úradu vlády SR v celkovej výške 50.000 €, Rekonštrukcia hasičskej zbrojnice cez MV SR v celkovej výške 33.000 € . Obec Rejdová sa v posledných 3 rokoch zapojila aj do výziev podporujúcich vytváranie nových pracovných miest ako napr. terénna sociálna práca, opatrovateľská služba a občianska hliadka . Obec založila tiež registrovaný sociálny podnik Rejdovka s.r.o., ktorý sa zaoberá šitím krojov. Za celkovú prípravu a implementáciu projektov je zodpovedná starostka obce Mgr. Slávka Krišťáková. Ekonomické záležitosti, prípravu rozpočtov, vyúčtovanie dotácií a správne zaúčtovanie použitých prostriedkov je v kompetencii ekonómky obce Ing. Jaroslavy Rolikovej. Publicitu projektu a iné záležitosti rieši samostatný referent sekretariátu p. Ivana Kolářová. Na príprave a implementácii projektov sa podieľajú aj poslanci OZ, ktorí majú s projektami bohaté skúsenosti. Pri náročnejších výzvach využívame aj externých manažérov. Spolupracujeme so skúsenými architektmi a projektantmi. Pri výbere vhodných prvkov sa snažíme udržať autenticnosť, využívame domáce prírodné zdroje-drevo, kameň. Všetky projekty realizujeme s ohľadom na vidiecky ráz našej obce a uchovanie tradičných prvkov ľudovej architektúry. Obec má kvalitné počítačové vybavenie, máme skúsenosti s prácou v systéme ITMS, e-grant a pod. Komunikujeme elektronicky prostredníctvom e-schránky na www.slovensko.sk. Spolupracujeme aj s odborníkom v oblasti stavebného dozoru z našej obce, ktorý je nápomocný pri technických záležitostiach projektov a ich kvalitným vyhotovením v súlade s projektovou dokumentáciou. V obci žijú šikovní remeselníci, ktorí sa zaoberajú prácou s drevom a ich zručnosti využívame práve pri realizácii podobných projektov. Drevo spracúvajú tradičným spôsobom - napr. ručne strúhané šindle. Obec dlhodobo hospodári v rozpočtovom prebytku, z uvedeného dôvodu si každoročne naplánujeme aktivity a zámery, ktoré je možné čiastočne spolufinancovať aj z vlastných zdrojov. Všetky naše aktivity smerujú k skvalitneniu života našich obyvateľov, chalupárov i návštevníkov a podpore rozvoja cestovného ruchu.

Výška poskytnutej minimálnej pomoci v € počas aktuálneho a predchádzajúcich dvoch fiškálnych rokov

ROK n	ROK n-1	ROK n-2
x	x	27319,95

POPIS PROJEKTU

STRUČNÝ OPIS PROJEKTU

Hlavným zámerom projektu je priniesť návštevníkom nezabudnuteľný zážitok vybudovaním zážitkového chodníka vedúceho extravilánom obce Rejdová s cieľom vytvorenia nového produktu ekoturizmu na území obce, ale aj celého Horného Gemera. Projektom zvýšime atraktivitu nášho regiónu a prinesieme pre širokú verejnosť možnosť trávenia voľného času v prírode. Jedná sa o trvaloudržateľný produkt, ktorý priblíži krásu a jedinečnosť vidieckej krajiny. Všetky aktivity budú realizované s ohľadom na životné prostredie. Tento produkt podporí aj lokálnu identitu, ktorá je zameraná hlavne na chov hospodárskych zvierat a spracovanie dreva. Jeho realizáciou naplno využijeme prírodný a kultúrno-historický potenciál nášho územia. Naším projektom zlepšime infraštruktúru cestovného ruchu v našom regióne i celom KSK. Zabezpečíme tiež prepojenie na už existujúce prvky cestovného ruchu v našej obci ako napr. Múzeum ľudovej kultúry, náučný chodník, remeselnícka dielňa na šitie krojov či evanjelický kostol, ktorý je národnou kultúrnou pamiatkou. Projektom zabezpečíme aj previazanosť na miestne gastro-služby i produkty samostatne hospodáriacich roľníkov , remeselníkov i sociálneho podniku Rejdovka s.r.o., ktoré umožnia návštevníkom ochutnať tradičné miestne špeciality, či zakúpiť ľudové výrobky z dreva, kože, textilu a pod. Naš návštevník môže stráviť v našej obci kompletný zážitkový deň strávený v lone prírody i typicky vidieckej obci s množstvom zachovaných prvkov ľudovej architektúry.

Hlavnou myšlienkou realizácie uvedeného projektu je pritiahnúť do nášho regiónu väčší počet návštevníkov, hlavne mládeže a rodiny s deťmi a tým podporiť aj iné, už existujúce produkty CR na území obce i regiónu. Vytvoríť produkt, ktorý v našom okolí absolútne absentuje, dokáže zaujať a zvýšiť atraktivitu našej oblasti. Naš produkt bude dostupný pre peších i cykloturistov.

Zážitkový chodník bude vybudovaný v krásnej momentálne nevyužívanej prírodnej lokalite pod miestnym názvom "Nad Hamriska". V prevažnej miere bude viesť okolo rokliny s názvom "Žobracka dolinka", cez ktorú viedol chodník aj v minulosti a bol využívaný miestnymi obyvateľmi pri zbere lesných plodov, či nosení jedla pre mužov, ktorí v minulosti kosili rozsiahle lúky a pásli dobytok. Časť chodníka bude viesť aj existujúcou poľnou cestou. Vstup do lokality je dobre prístupný z hlavnej cesty s možnosťou parkovania za prírodným amfiteátrom. V tejto časti sa nachádza už vybudovaný drevený altánok, kde je možné posedenie, príp. ukrytie sa pred nepriazňou počasia.

Zážitkový chodník je plánovaný v celkovej dĺžke cca 3 km, s možnosťou výberu ľahšej a náročnejšej trasy. Najnižší bod je na úrovni 525 m.n.m., najvyšší bod cca 730 m.n.m. Jedná sa o príjemnú prechádzku so zastávkami, na ktorých bude možné pozorovať hospodárske zvieratá a absolvovať zaujímavé stanovišťa. Celý chodník lemujú pasienky s voľne pasúcim sa hovädzím dobytkom. V najvyššom centrálnom bode, na horizonte bude postavená jednoduchá stavba, ktorá je spojením otvoreného altánku a tradičnej koliby, ktorá v minulosti slúžila na prenocovanie chlapov, ktorí kosili rozsiahle lúky a pasienky. Altánok poskytne posedenie s výhľadom, v povalovej časti vznikne malá útulňa. Pri altánku bude vybudované ohnisko s lavičkami a jednoduché herné prvky pre deti. Z uvedeného bodu je prekrásny výhľad na okolité kopce, nielen v k.ú. obce Rejdová, ale aj Vyšná Slaná, Vlachovo, Dobšina, či Telgárt. Tu plánujeme osadiť tiež panoramatickú mapu s označením názvov okolitých vrchov. V blízkosti tohto stanovišťa sa nachádza existujúca studnička, ktorá si vyžaduje vyčistenie a obnovu. Bude slúžiť na občerstvenie pre návštevníkov.

Väčšia časť trasy vedúca okrajom rokliny bude lemovaná jednoduchým dreveným oplotením, pri ktorom využijeme existujúce stromy, medzi ktoré osadíme haluzinu z lesa, polámané konáre, či drobnú haluzinu z čistenia prilahlých pasienkov. Tým zabezpečíme bezpečnosť návštevníkov, vyčistenie lesa a využijeme existujúce zdroje. Ďalšími prvkami vedúcimi celým chodníkom budú drevené lavičky a mostíky. Na strmšie úseky osadíme kamenné chodníky, pri ktorých taktiež využijeme domáce zdroje-kameň, resp. drevo. Celú trasu chodníka sme detailne preskúmali a vybrali sme najvhodnejšie úseky, ktoré sú vhodné na ďalšie zastávkové body, pri ktorých je možné zažiť neopakovateľný zážitok. Jedná sa o nadrozmernú drevenú hojdačku osadenú na drevených pilieroch, z ktorej je krásny výhľad na dedinu i voľne pasúce sa zvieratá. Ďalšou zastávkou je lokalita, v ktorej sa v 17.-18.stor. ťažila medená ruda. Doteraz je v tejto časti možnosť pozorovať haldy hlušiny, podľa čoho je pomenovaná aj miestna časť "Halen". Na tejto zastávke chceme osadiť informačnú tabuľu dokumentujúcu banícku históriu obce. Medzi ďalšie zážitky bude patriť nadrozmerná lesná šmýkačka, lezecká stena, lavička "prak" s výhľadom, drevené hrazdy znázorňujúce doskok zvierat, či nenáročný prechod železnými stupačkami cez roklinu. Zážitok pre návštevníka umocníme aj osadením podobizní divých zvierat vyrobených z dreva. Celý projekt bude mať prepojenosť aj na už existujúce prvky cestovného ruchu v obci i jej okolí. Vybudovaním produktu podporíme aj miestne služby stravovania, či drobných remeselníkov, ktorých výrobky môžu byť použité na predaj ako suveníry. Zvýšime atraktivitu nášho regiónu pre jeho návštevníkov, v ktorom podobný typ produktu absentuje. Nevyužitému územiu dodáme nový charakter a zabezpečíme tým starostlivosť o existujúce prírodné prostredie.

verejného obstarávania v prípade potreby bude zodpovedná starostka obce.
- Finančné záležitosti - objednávky, faktúry, úhrady, zaúčtovanie finančných operácií a finančné vyúčtovanie projektu budú v kompetencii ekonómky obce.

- Publicita projektu a fotodokumentácia bude vykonávaná samostatnou referentkou sekretariátu. Zamestnanec obce v pozícii vodič-údržbár bude zabezpečovať zvoz materiálu nákladným motorovým vozidlom vo vlastníctve obce, koordináciu aktivačných pracovníkov a ostatných dobrovoľníkov, členov spolkov a združení, ktorí sa do projektu zapoja. Bude tiež nápomocní pri výrobe komponentov z dreva, príp. železa, s čím má bohaté dlhoročné skúsenosti.

- Na realizácii projektu sa budú dobrovoľnou prácou podieľať členovia nasledovných spolkov a združení pôsobiacich na území obce a to : OZ Hôra Rejdová, Dobrovoľného hasičského zboru obce, Poľovníckeho združenia-čistenie trasy, osadenie zábran z haluziny, ručné úpravy terénu, osádzanie kamenných chodníkov a pod.

- Pri jednoduchších činnostiach, čistení trasy, vyžíňaní, vyrubovaní kríkov využijeme pomoc aktivačných pracovníkov, zamestnancov obce a poslancov OZ.

- Pomoc prisľúbili tiež podnikateľské subjekty pôsobiace na území obce- spoločnosť Čiperný lesník zaoberajúca sa ťažbou a spracovaním drevnej hmoty, ktorá prisľúbila poskytnúť časť drevnej hmoty na výrobu drevených komponentov.

- PD Rejdová, ktoré poskytne pracovné stroje, ktoré využijeme pri výkopových prácach, čistení a vysrávkach poľnej cesty, prevoze nadrozmerného materiálu.

- Samostatne hospodáriaci roľníci Peter Mihók a Ing. Miloš Volf, ktorí sa v obci venujú chovu hospodárskych zvierat prisľúbili spoluprácu pri celkovej realizácii projektu, zabezpečovaní vývozu materiálu pracovnými strojmi a vytvorení priestoru pre stanovište s prehliadkou drobných domácich zvierat, /zajace, sliepky, ovce, kozy/.

- Odborným garantom pre texty a fotografie náučných tabúl dokumentujúcich históriu obce bude Ing. Ján Kolesár, historik z obce, ktorý je aj autorom Monografie obce Rejdová.

- Do projektu zapojíme aj miestnych remeselníkov /šindliarov/, ktorí majú dlhoročné skúsenosti s prácou s drevom. Títo budú zodpovední za výrobu a osadenie drevených komponentov, či výstavbe dreveného prístrešku.

- Pri príprave projektu a následne jeho implementácii bude nápomocná aj poslankyňa OZ, ktorá sa tejto činnosti venuje v rámci svojho podnikania a zástupca starostky obce, povoláním geodet, ktorý spolupracuje hlavne pri identifikácii použitých parciel a vybavovaní príslušných povolení.

- Do projektu chceme zapojiť aj materskú a základnú školu a to hlavne spoluprácou pri pravidelnom čistení a údržbe chodníka, zbere odpadkov, ale aj prípadnými nátermi drevených komponentov. Žiaci sa do projektu môžu zapojiť aj výrobou jednoduchých smerových tabúl v rámci vyučovacieho predmetu "Technika". Do projektu zapojíme aj žiakov z environmentálneho krúžku pôsobiaceho v ZŠ, ktorí budú vykonávať prikrmovanie vtáctva a lesných zvierat.

- Ďalším partnerom projektu je miestny podnikateľ Ing. Jaroslav Breznen, ktorý sa venuje výrobe drevených prvkov z guľatiny, ktorý prisľúbil prípadný porez drevnej hmoty, resp. odborné poradenstvo pri výrobe prvkov z dreva, či darovanie dreveného odpadu z jeho výroby, ktoré môže byť ďalšej využité na našom projekte

- Za partnera projektu považujeme aj Lesy SR š.p. odštepny závod Rožňava, ktorí nám prisľúbili odbornú garanciu a pomoc lesných hospodárov, ktorí majú bohaté skúsenosti s lesným ekosystémom a jeho udržiavaním.

povedomie o environmentálnych a kultúrnych hodnotách hlavne u mládeže a rodinách s deťmi. Návštevník zažije na našom chodníku množstvo nezabudnuteľných zážitkov v lone prírody. Voľný a pravidelný pobyt v prírode blahodárne pôsobí na naše fyzické i mentálne zdravie a podporuje imunitu, ktorá je hlavne v súčasnej dobe veľmi potrebná. Ekoturizmus predstavuje v súčasnosti len veľmi malé percento z celkového objemu cestovného ruchu. S ohľadom na polohu našej obce, jej nadmorskú výšku, existenciu zachovalej prírody, históriu a tradície sme presvedčení, že práve ekoturizmus nám dáva veľké možnosti nášho ďalšieho rozvoja. Ekoturistika v našom ponímaní predstavuje v tomto projekte hlavne snahu o oddych, poznávanie, ale aj kultúrno-spoločenské vyžitie. Pri projekte sme kládli dôraz na základné črty ekoturistiky - minimalizáciu odpadu a absenciu energií. Neopomíname ani zlepšenie prosperity našich obyvateľov a zvyšovanie povedomia o hodnotách nášho územia. V našom okolí sa podobný typ zážitkového chodníka nenachádza, preto týmto produktom prispejeme k zlepšeniu atraktivity celého regiónu Horného Gemera. Poloha našej obce v blízkosti Slovenského raja dáva predpoklady trávenia voľného času pre peších, či cykloturistov s prepojením aj na atrakcie nachádzajúce sa v tomto národnom parku, čo je pre návštevníka ďalšia možnosť aktívneho trávenia voľnočasových aktivít.

PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ EKOTURIZMU / TURIZMU

Zážitkový chodník bude vynikajúcim doplnením už existujúcich prvkov cestovného ruchu v našej obci, ktorú ročne navštívi hlavne počas kultúrno-športových akcií cca 4000 návštevníkov, ale aj v celom regióne Horného Gemera, Mikroregióne Stratená-Betliar a v neposlednom rade aj KSK. Zvýšime tým vybavenosť a atraktivitu našej obce pre jej obyvateľov, súčasných i potencionálnych chalupárov, ktorí hľadajú aktívnu formu oddychu na vidieku.

Vybudovaním tohto zážitkového chodníka zlepšíme možnosti trávenia zážitkových dní aj pre základné a stredné školy v celom regióne, ktoré našu obec pravidelne navštevujú v rámci tematických dní zameraných práve na pobyty v prírode. Tento projekt bude ďalším doplnkom možnosti trávenia dovoleníek, víkendových pobytov v našom regióne, ktorý patrí medzi regióny s najvyššou mierou nezamestnanosti. Prínos projektu vidíme aj v možnom dopade na miestne obyvateľstvo, ktoré sa zaoberá remeselnými činnosťami a výrobou rôznych remeselných výrobkov. Pozitívny dopad projektu pocítia aj služby na území obce ako predajňa potravín, či miestne pohostinstvo, ktoré ponúka aj tradičné špeciality. Týmto projektom naplno využijeme domáci prírodný potenciál a jeho priblíženie návštevníkovi. Táto forma turistiky sa na Slovensku rozvíja len veľmi pomaly, preto chceme aj my aspoň čiastočne prispieť k jej rozvoju. Cieľom je efektívne využitie prírodných zdrojov bez ohrozovania možností budúcich generácií. Aj keď chceme projektom pritiahnúť väčší počet návštevníkov, nejedná sa o masovú turistiku. Naš projekt má zabezpečiť obohacujúcu interakciu s prírodným prostredím, bez toho, aby vznikol negatívny vplyv na životné prostredie. Využiť potenciál nášho regiónu pre vytvorenie neopakovateľných zážitkov pobytu v prírode. V neposlednom rade prilákanie návštevníka nielen počas kultúrno-športových podujatí, ale aj mimo nich.

CIEĽOVÉ SKUPINY

Cieľová skupina	Počet jednotlivcov skupiny	Prínos pre cieľovú skupinu
Obyvatelia obce Rejdová, hlavne mládež a rodiny s deťmi	400	skvalitnenie obecnej infraštruktúry a zvýšenie počtu návštevníkov obce
Chalupári	50	skvalitnenie možnosti trávenia voľného času hlavne počas víkendov a prázdnin

Návštevníci obce, prevažne rodiny s deťmi a mládež	4400	zvýšenie ponuky trávenia voľného času v regióne zážitkovou formou, ktorá je v súčasnosti veľmi vyhľadávaná, možnosť trávenia viacdňových pobytov v regióne
Žiaci materských, základných a stredných škôl v regióne	300	možnosť trávenia tematických predmetov v lone prírody s výučbou environmentálnej výchovy a ochrany životného prostredia
Prevádzky na území obce /Hositnec pod Stolicou, COOP Jednota, Dom seniorov/	3	zvýšenie počtu zákazníkov prevádzok a tým zlepšenie podnikateľského prostredia v obci
Drobní remeselníci, Rejdovka s.r.o.-RSP	10	zvýšenie predaja remeselných výrobkov, zlepšenie propagácie, zlepšenie možnosti pre predaj tradičných ľudových výrobkov

POPIS ZNAČENIA A NAVIGÁCIE K PROJEKTU

Informácie o novovybudovanom zážitkovom chodníku zverejníme na internetovej stránke www.naucnechodniky.eu, kde je možné vyhľadávať náučné chodníky podľa lokalít. Informácia bude zverejnená aj na internetovej stránke obce www.rejdova.sk, sociálnych sieťach, stránke Mesta Dobšiná www.dobsina.sk v časti "Združenie na rozvoj turizmu v Mikroregióne Dobšiná", fb stránke TIK Dobšiná, internetovej stránke www.tikroznava.sk, ako aj webe KSK. Okrem textovej informácie obec zabezpečí spracovanie krátkeho videa, ktoré bude možné zhladať na internetovej stránke obce a sociálnych sieťach a priblíži návštevníkom trasu chodníka z vtáčej perspektívy.

Informačnú tabuľu plánujeme osadiť na hlavnej ceste č. I/67 na trase Dobšiná-Rožňava pri odbočke na obec Rejdovú v časti Vlachovo-Píla. Pri vstupe do obce budú umiestnené 2 navigačné tabule, ktoré usmernia návštevníkov do areálu miestneho amfiteátra, kde bude možné parkovanie na spevnenej ploche, ktorá je vo vlastníctve obce. S tohto priestoru bude možné sa presunúť pešo priamo na trasu zážitkového chodníka. Na začiatku trasy bude umiestnená informačná tabuľa s mapou chodníka, jednotlivými stanovišťami, údajmi o celkovej dĺžke chodníka, prevýšením a vyznačením možných trás jeho prechodu. Na tabuli budú aj základné údaje o obci, jej kontaktoch a kontaktoch záchranných zložiek. Chýbať nebudú ani kontakty na stravovacie zariadenia, kde bude možné objednať tradičné špeciality. Súčasťou textovej časti budú aj základné pravidlá, ktoré musia byť na chodníku dodržiavané.

Trasa chodníka bude prehľadne značená smerovými, navigačnými tabuľami. Chodník bude prístupný cca od konca apríla do konca októbra denne bez obmedzení.

VÝSLEDKY PROJEKTU

Naším projektom chceme prispieť k zlepšeniu infraštruktúry cestovného ruchu založenom na princípoch ekoturizmu za dodržania jeho základných princípov : ochrana životného prostredia, trvalá udržateľnosť, zapojenie miestnej komunity do jeho realizácie a zvýšenie povedomia o prírodnom bohatstve. Realizáciou projektu prispejeme k zvýšeniu návštevnosti našej obce i celého regiónu nemasívnym spôsobom. Naším návštevníkom predostrieme prírodné i kultúrne dedičstvo našich predkov, čím zvýšime hrdosť na vlastnú identitu. Zvýšenie počtu návštevníkov prinesie v konečnom dôsledku aj zlepšenie podnikateľského prostredia pre miestnych podnikateľov v službách a nové príležitosti pre miestnych remeselníkov. Zlepšime kvalitu trávenia voľného času v prírode s možnosťou prežitia nezabudnuteľných zážitkov. Do projektu zapojíme veľké množstvo partnerov a dobrovoľníkov čím zvýšime ich záujem o veci verejné. Projekt bude mať priaznivý dopad na celý Mikroregión Stratená-Betliar, čím zvýšime jeho atraktivitu.

VÝSTUPY PROJEKTU

Plánované výstupy :1. Vybudovaný zážitkový chodník v celkovej dĺžke 3 km dostupný pre peších i cykloturistov a v rámci neho : a/ Osadenie 2 informačných tabúl s informáciami o chodníku a baníckou históriou obce. b/. Osadenie 7 nosných prvkov poskytujúcich pre návštevníkov zážitkovú formu trávenia voľného času /hojdačka s výhľadom, chodník medzi stromami, drevené šlapáky, lezecká stena, lavička "Prak", lesná šmýkačka, drevené hrazdy s doskokmi zvierat/ c/. Osadenie 2 ks drevených lavičiek a 2 ks odpadkových košov na trase chodníka d/. Vybudovanie 1 ks dreveného prístrešku s otvoreným ohniskom, vrátane 1 dreveného stola a 5 drevených lavičiek . e/ Osadenie 1 ks panoramatickej mapy na hrebeni s označením názvov vrchov a lokalít , f/ vbudovanie 2 stanoviš s možnosťou prehliadky domácich zvierat /kozy, ovce, zajace, sliepky .../g/ osadenie 1 ks info tabule dokumentujúcej históriu obce na vnútornú stenu dreveného prístrešku

UDRŽATEĽNOSŤ VÝSTUPOV PROJEKTU

Udržateľnosť projektu bude zabezpečená prostredníctvom pracovníkov Obce Rejdová. Obec zabezpečí nielen jeho vybudovanie, ale aj pravidelnú starostlivosť a prehliadky. Minimálne 2x ročne obec zabezpečí povereným pracovníkom obhliadku drevených častí, príp. ich výmenu. Vykosenie jednotlivých stanoviš zabezpečí obec vlastnými zamestnancami, resp. pracovníkmi aktivačnej činnosti, či zamestnancami Rejdovky s.r.o.-RSP. Za zber odpadu budú zodpovední žiaci miestnej základnej školy v rámci krúžku environmentálnej výchovy. Prípadné doplnenie poškodených smerových tabúl zabezpečí obec vo vlastnej rézii. Keďže v uvedenej lokalite chová hospodárske zvieratá SHR - Peter Mihók kontrola chodníka bude zabezpečená aj jeho osobou. p. Mihók navštevuje túto lokalitu denne za účelom kontroly svojich hospodárskych zvierat. Obec disponuje dostatkom personálnych zdrojov i finančných prostriedkov, z ktorých potrebnú časť použije na spolufinancovanie a následnú udržateľnosť projektu.

INDIKÁTORY

Indikátory destinačnej spolupráce

	popis:	hodnota:
Počet nových partnerstiev vzniknutých vďaka projektu	Za partnerov projektu považujeme spolky a združenia na území obce : OZ Hôra Rejdová, Dobrovoľný hasičský zbor, Poľovnícke združenie. Podnikateľské subjekty : spoločnosť Čiperný lesník, PD Rejdová, Ing. Jaroslav Breznen, Ing. Miloš Volf - SHR, Peter Mihók - SHR, Lesy SR, š.p. odštepny závod Rožňava	9
Počet osôb priamo zapojených do projektu	Priamo zapojení do projektu : starostka a zamestnanci obce, poslanci OZ, pracovníci aktivačnej činnosti, remeselníci, historik obce, žiaci základnej školy a učitelia, zamestnanci Rejdovky s.r.o.-RSP	33
Počet podporených kultúrno-historických alebo prírodných pamiatok v kraji	Evanjelický kostol v obci Rejdová , ktorý je národnou kultúrnou pamiatkou, Múzeum tradičnej ľudovej kultúry v obci, Evanj.kostol v susednej obci Vyšná Slaná, ktorý je kultúrnou pamiatkou, Evanjelický a rímsko-katolícky kostol v meste Dobšiná, ktoré sú NKP, Kaštieľ Andrášiovcov v neďalekej obci Vlachovo	6
Počet kultúrno-historických alebo prírodných lokalít zapojených do projektu	k.ú. obce Rejdová sa nachádza v 1.stupni ochrany prírody, v jeho západnej časti je chránené vtáčie územie európskeho významu, severo-západnou časťou k.ú. prechádza nadregionálny biokoridor NB/8 - Stolica/najvyšší vrch Slovenského rudohoria/ a prameň rieky Slaná. Obcou prechádza turistický chodník č.8756, a európsky turistický chodník E8-cesta hrdinov SNP. Obec Rejdová sa nachádza aj v blízkosti /15 km/ od Slovenského raja.	2
Počet zapojených regionálnych subjektov do projektu	Mikroregión Stratená-Betliar, Združenie na rozvoj turizmu v mikroregióne Dobšiná, TIK Dobšiná a Rožňava	4

Indikátory ekonomicko-sociálne

	popis:	hodnota:
--	--------	----------

Počet vytvorených nových pracovných miest	Na projekt plánujeme zamestnať min. 1 pracovníka na 1/2 úväzok cez projekty UPSVaR, nepriamo podporíme na dohodu o vykonaní práce ďalších remeselníkov a pracovníkov, ktorí budú zhotovovať a osádzať drevené komponenty	1
---	--	---

Indikátory publicity

	popis:	hodnota:
Počet mediálnych výstupov propagujúci kraj/poskytovateľa dotácie/sprostredkovateľský orgán	Reportáž o novovybudovanom chodníku na rtvs a tv joj, rožňavská televízia	3
Počet oslovených osôb vďaka mediálnym výstupom	Redaktori oslovených médií, v ktorých plánujeme zverejniť reportáže	3

	popis:	hodnota:
Počet návštevníkov atraktivity/lokality v súčasnosti	Obec Rejdová je ročne navštevovaná chalupármi a návštevníkmi, ktorí tu trávajú víkendy, prázdniny, či kultúrno-športové podujatia nadregionálneho významu	3200/ročne
Odhad na zvýšenie počtu návštevníkov v roku nasledujúcom po implementácii projektu (v 1. roku otvorenia projektu pre verejnosť)	Vybudovaním zážitkového chodníka odhadujeme zvýšenie návštevnosti obce hlavne z radov mládeže, rodín s deťmi, ale aj žiakov základných škôl z regiónu Horného Gemera	4700/ročne
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za deň)	Kedže sa tento produkt nachádza v extraviláne obce a je rozložený v dĺžke cca 3 km maximálnu kapacitu odhadujeme na cca 100 ľudí denne	100 osôb/denne
Návštevnícka kapacita novovytvorenej atrakcie/infraštruktúry (za rok)	Odhad ročnej kapacity vychádza z reálnych klimatických podmienok v našom regióne, kedy je možné uvedený produkt navštevovať približne od konca apríla do konca októbra. Predpokladáme, že väčšina návštevníkov navštívi tento produkt počas víkendov a prázdnin. Z uvedených predpokladov vychádza náš odhad návštevnosti na uvedenú hodnotu.	1500/ročne
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt	V súčasnosti takýto produkt v našom blízkom regióne neexistuje.	
Počet hodín počas ktorých je návštevníkovi ponúknutý produkt po realizácii projektu	Po realizácii nášho produktu predpokladáme jeho sprístupnenie približne od konca mesiaca apríl do konca mesiaca október nepretržite. Vstup na chodník bude zdarma a nebude zo strany obce nijako regulovaný.	cca 10 hod./denne

Indikátory výsledkové

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet vytvorených nových produktov	Vybudovaný zážitkový chodník pre širokú verejnosť.	1

výber z dvoch indikátorov	popis:	hodnota:
Počet nových infraštruktúrnych objektov	Vybudovaný nový zážitkový chodník v extraviláne obce v celkovej dĺžke 3 km.	1

POPIS MOŽNÝCH OHROZENÍ

Názov rizika	Popis rizika	Spôsob eliminácie rizika

Ekonomické riziko	neskoré poukázanie schválenej dotácie na účet žiadateľa	vyčlenenie dostatočného množstva finančných prostriedkov v rozpočte obce na preklopenie prípadného meškania dotácie
Riziko s nedodaním materiálu v požadovanej lehote	pri uvedenom riziku môže dôjsť k omeškaniu dodania drevnej hmoty a tým oneskorenia výroby komponentov z dreva, príp. iných stavebných materiálov	pri výberoch dodávateľov stanoviť jasné termíny dodávok a v prípade omeškania riešiť penále
Pandemické riziko	v súčasnej dobe je veľkým rizikom aj celosvetová pandémia, ktorá môže zapríčiniť uzavretie prevádzok, čo môže spôsobiť oneskorenie dodávok materiálu	Pripraviť kvalitný harmonogram implementácie projektu so zohľadnením rizík

ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
Čistenie trasy zážitkového chodníka, vyžíňanie, výrub kríkov	1.4.2022	20.4.2022
Výber dodávateľov materiálu , resp. hotových výrobkov v zmysle zákona o VO	1.4.2022	25.4.2022
Výroba komponentov v zmysle projektovej dokumentácie /lavičky, info tabule, zážitkové prvky, smerové tabule a iné/ vrátane náterov	1.5.2022	31.8.2022
Príprava terénu na osádzanie jednotlivých komponentov, výkopové práce, betonáže	1.5.2022	30.6.2022
výstavba odpočinkového prístrešku s ohniskom a lavičkami a info tabule na najvyššom bode /horizonte/	1.7.2022	31.8.2022
obnova studničky a jej okolia	1.9.2022	30.9.2022
Osádzanie jednotlivých prvkov na stanovištia podľa projektovej dokumentácie za prítomnosti stavebného dozoru / lavičky, tabule, zážitkové prvky.../	1.8.2022	15.10.2022
Vytyčovanie trasy chodníka jednoduchou drevenou zábranou osadenou medzi existujúce stromy za použitia haluziny a konárov z čistenia okolitých pasienkov, osádzanie jednoduchého dreveného zábradlia na horizonte okolo prístrešku a ohniska	15.5.2022	31.8.2022
Realizácia priestoru s prehliadkou domácich zvierat	1.6.2022	31.7.2022
Osádzanie smerových tabúl	15.9.2022	30.9.2022
Spevňovanie strmých svahov , výstavba kamenných , resp.drevených schodíkov na strmšie úseky	15.7.2022	20.8.2022
Osádzanie železných šlapákov cez roklinu v celkovej dĺžke cca 25 m	1.9.2022	30.9.2022
Finalizácia projektu, konečné úpravy terénu, zabezpečenie publicity projektu	1.10.2022	20.10.2022
Finančné a vecné vyúčtovanie projektu v zmysle dotačnej zmluvy	20.10.2022	31.10.2022

PROPAGÁCIA PROJEKTU

Forma propagácie	Množstvo a umiestnenie materiálov	Umiestnenie propagačných materiálov
Prostredníctvom webových stránok	článok o projekte s uvedením poskytovateľa dotácie, fotografie z priebehu realizácie projektu a jeho výsledkov	www.rejdova.sk , www.dobsina.sk , www.tikroznava.sk
Prostredníctvom sociálnych sietí	článok s fotkami na fb stránke	

ČESTNÉ VYHLÁSENIA

Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:

<p>✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;</p>
<p>✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;</p>
<p>✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;</p>
<p>✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;</p>
<p>✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;</p>
<p>✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);</p>
<p>✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;</p>
<p>✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);</p>
<p>✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);</p>
<p>✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;</p>
<p>✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;</p>
<p>✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;</p>
<p>✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;</p>
<p>✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2021", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.</p>

PRÍLOHY

Povinné prílohy

Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov

Rozpočet projektu_upraveny_final k zmluve_16.2.2022.xlsx

popis

Upravený rozpočet

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.

Žiadateľ predkladá napr. výpis z príslušného registra, doklad o pridelení IČO a pod.



názov

IČO.pdf

popis

doklad o pridelení IČO

Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa

Napr. stanovy občianskeho združenia, štatút neziskovej organizácie, nadačná listina), okrem žiadateľa, ktorým je obec, mesto, mestská časť, vyšší územný celok, obchodná spoločnosť.



názov

IČO.pdf

popis

doklad o pridelení IČO

Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konať za žiadateľa

Predkladá sa len v prípade, ak štatutárny zástupca žiadateľa o poskytnutie dotácie nie je zrejmý z dokladu o zriadení alebo založení žiadateľa, resp. v prípade ak od založenia alebo zriadenia žiadateľa nastala zmena v osobe štatutárneho zástupcu - v opačnom prípade sa predkladá vyhlásenie, že príloha nie je relevantná.



názov

osvedčenie o zvolení.pdf

popis

Osvedčenie o zvolení starostky obce

Súhlas majiteľa objektu s realizáciou projektu a udržateľnosťou jeho výstupov minimálne 5 rokov od ukončenia projektu

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam, na ktorých sa realizuje projekt

V rámci tejto prílohy žiadateľ o poskytnutie dotácie predloží list vlastníctva (výpis získaný z www.katasterportal.sk/kapor/ nie starší ako 1 mesiac ku dňu predloženia žiadosti). V prípade, ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľnosti, predkladá zároveň nájomnú zmluvu to buď na dobu neurčitú, alebo na dobu určitú, a to minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu, respektíve obdobný doklad preukazujúci jeho vzťah k nehnuteľnosti, ktorá je súčasťou projektu.



názov

LV 1660_uplný.pdf

popis

LV obce Rejdová-úplný

Projektová dokumentácia alebo zjednodušená projektová dokumentácia

Je potrebné predložiť tie podklady, ktoré sú potrebné k získaniu povolenia na realizáciu aktivít projektu. Zároveň tieto materiály slúžia na lepšie pochopenie obsahu projektu hodnotiteľom. V prípade, že projektová dokumentácia nie je z povahy projektu nevyhnutná, predkladá sa aspoň situačný náčrt s vysvetlením/ grafický návrh/ vizualizácia.



názov

rejdova-projekt.pdf

popis

Projektová dokumentácia vrátane technickej správy, širšie vzťahy, rozpočet

Povolenie na realizáciu projektu vydané príslušným povoľovacím orgánom (napr. stavebné povolenie), resp. iným povolením/vyjadrením v súlade s platnou právnou úpravou (napr. ohlásenie drobnej stavby).

V prípade, že v čase podanie žiadosti žiadateľ nedisponuje takýmto dokladom predkladá potvrdenie o jeho vyžiadaní. Ak si aktivity projektu nevyžadujú žiadne povolenie na realizáciu prikladá žiadateľ čestné vyhlásenie o tejto skutočnosti.



názov

Návrh na vydanie rozh. o využití.PDF

popis

Návrh na vydanie rozhodnutia o využití územia

IBA PRE OPATRENIE 2.2.: Biznis plán - má obsahovať predovšetkým predstavenie žiadateľa (právna forma, účel založenia, pôvod kapitálu, organizačná a riadiaca štruktúra atď.), predstavenie predmetu činnosti, definovanie trhu, na ktorom chce žiadateľ pôsobiť, finančné plány. Pri vypracovaní podnikateľského plánu sa odporúča použiť takúto štruktúru: Zhrnutie, charakteristika žiadateľa, charakteristika produktu (výrobky a služby), marketing, služba, riadenie podniku, ľudské zdroje, finančné údaje prílohy, ktoré zvyšujú vierohodnosť plánu, obsahujú grafy, tabuľky, pomocné výpočty, opisy, schémy, mapky a pod.

Meno a priezvisko osoby
vypĺňajúcej formulár

Mgr. Slávka Krišťáková

✓ Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.